2-5CR 60-80-100

EnekTpoHacocm BigLeHTpOBi 6araTtoctyniHyacTi
&;2@ Yucrta Bopa

A B nooyTi
B KomyHanbHOMy

cekTopi
EKCNNYATALIAHI XAPAKTEPUCTUKN BUKOPUCTAHHA TA YCTAHOBJIEHHA
® lopaua ao 130 n/xs (7,8 M*/ron) PekomeHpoBaHi gnA nepekavyyBaHHA YWUCTOI BOAW Ta Ta XiMiYHO
®  MakcumanbHuin Hanip o 67 m HearpecMBHUX O MaTepianiB KOHCTPYKLUIT Hacoca piavH. 3aBAAKM

CBOIl HaAiHOCTI Ta 6e3LWYMHOCTI, Ui HACOCU LIMPOKO 3aCTOCOBY-
I0TbCA B NOOYTI, a Came, B NOEAHAHHI 3 FiAPOaKyMynAaTOpaMm Manmx

OBMEXXEHHA 3ACTOCYBAHHA Ta cepefiHix 06'emiB, AnA nNogadi BOAW, AN1A 3POLUEHHA rOPOAiB Ta
® MaHOoMeTpUYHa BUCOTa BCMOKTYBaHHA 10 7 M capig TaT.i.

® Temnepatypa pigvHm Big -10 °C fo +40 °C Hacoc mae 6yTV BCTaHOBMIEHHVM B 3aKpUTWX MPUMILLEHHAX abo
® TemnepaTypa OTOUYIOUOro cepefoBuLLa [0 +40 °C MICUAX, 3aXMLLIEHHVX BIA Heroaw.

® MakcuMmasnbHUIN TUCK B KOopnyci Hacoca 7 6ap

[ ]

BesnepepsHa poboTa S1

BUITOTOBJIEHHA HA 3AMOBJIEHHA

® CneuianbHe MexaHiyHe yLinbHeHHA

BUKOHAHHA TA MPABWJIA BE3NEKU ® |Hwi Hanpyrn abo yacToTa 60 I
EN 60335-1 EN 60034-1 c €

IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3 FAPAHTIA

2 POKM 3rigHO HaWWX 3aranbHUX YMOB npoaaxy

CEPTUDIKATU

KomnaHia 3 ceptudikosaHoto DNV cuctemoto
ynpasfiHHA *

1SO 9001: AKICTb
1SO 14001: OTOYYHOYE CEPE[JOBULLIE

22



apama
te spring of e

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKNA 50My n=2900xB-'" HS=0m
? 1 1 1 1 ? 1 1 1 1 I- 1 1 1 1 IE 1 1 1 1 ? 1 1 1 1 F 1 1 1 1 ? 1 1 1 1 IB'_
nﬂ 1 1 1 L i‘ 1 L 1 1 I- L 1 1 L I“ 1 1 L 1 F 1 L 1 1 F 1 1 1 I-"_ H
i ] C
= [
L=
a N
[
a B
E -
2 3 B
e -
[ B
E L
I -
o i -
£ -
5 B
T "
T
u B
 m
1 N
-8
i =
1] | -] 0 L | [ -] a0 n [ -] - | | o 1= 1B ok
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 T T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 T T 1 1
T 1 E | 4 i E | T 1 wmhh
Mopgaua Q »

T™]Mn MNoTyxHicTb (P2) m¥rog, O (0306 09 12 15 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodashuit TpudasHuit | KBT  K.c. n/xs 0O 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
2CRm 80 2CR 80 0,37 0,50 27 26 25 24 22,5 21 20 165 13 9 5
3CRm 60 3CR60 0,37 0,50 31 130 29 28 265 25 235 20 16 11,5 7

IE2
3CRm 80 3CR 80 0,45 0,60 40 38 37 36 345 33 31 27 225 17 11 5
4CRm 80 4CR 80 0,55 0,75 52 50 49 47 44,5 42 40 34 285225 16 10
H wetpis
5CRm 80 5CR 80 0,75 1 IE3 67 66 64 62 59 56 53 455 375 295 20,5 12
3CRm 100 3CR 100 0,55 0,75 IE2 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 13,5 10 5
4CRm 100 4CR 100 0,75 1 50 50 49 48 47 46 45 42 395 37 34 305 265 22 17 1 5
IE3
5CRm 100 5CR 100 11 1,5 63 62 61,5605 595 58 57 53,5505 465 425 38 33 28 22 15 8

Q=Topaya H =3aranbHuit MaHoMeTpUUyHU Hanip HS = BrcoTa BCMOKTYBaHHA A

Knac adekTnBHOCTI TpudasHoro asuryHa (IEC 60034-30-1)

JlonycTrme BigxuneHHA xapakTepucTuk Hacocis Bignosigae Knacy 3B 3rigHo EN 1SO 9906.

23



2-5CR 60-80-100

no3. AETAJIIHACOCA KOHCTPYKTUBHI XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA Cranb HepaBitoua AlSI 304, naTpy6km 3 pisb6oto 3rigHo ISO 228/1

2 KPULLKA Cranb HepxaBitoua AlSI 304

3 POBOYI KOJIECA Noryl FE1520PW

4 ANOY30PU Noryl FE1520PW, 3 NpOoT13HOCHUMM KinbLAMU

5 BAN ABUT'YHA Hepxasitoua ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 431 pna 4CR 100, 5CR)

6 MEXAHIYHE YwinoHeHHs Ban Mamepianu
YWUIbHEHHA ™n Aiamemp QikcosaHe Kinbuye Pyxome Kinbue Enacmomip
AR-13 213 Mmm Kepamika Mpadit NBR
7 NIAWNMTHUKN EnekmpoHacoc mn
2CR 80
3CR60
3CR80 62022Z-C3/62012Z
4CR 80
3CR100
4CR 100
5CR 80 6203 ZZ /6203 2Z
5CR 100
8 KOHAEHCATOPU EnekmpoHacoc  €EmMHicme
OO0HogpazHuli (220-230B a6o 240B)
2CRm 80
3CRm 60 10 pF-450VL
3CRm 80 12.5 pF-450VL
4CRm 80
3CRm 100 14 pF-450VL
4CRm 100
5CRm 80 20 pF-450VL
5CRm 100 25 pF-450VL

9 EJIEKTPOABUIYH 2-5CRm: OpHodaszHwuii 220-230 B - 50 Iy, 3 TennoBMM 3axmcTom, BOYAOBaHUM B O6BUTKY

2-5CR:  TpudasHui 230/400 B - 50 Iu.

X EnekTpoHacocu 3 TpudpasHUMM ABUFYHaMUN MalOTb BUCOKY epeKTUBHICTb
knacy IE2 po P2=0,55 kBT Ta knacy IE3 Big P2=0,75 kBT (IEC 60034-30-1)

- I3onauis: knac F
- CryniHb 3axucTy: IP X4

[ |
1'.'-,_11—

o,
i

24



the spring

of iife

PO3MIPU TA BATA

h2

,_|
==
[=)

2
=
T™Mn NMATPYBKU
OpHodasHuin  TpudasHum | DN1 DN2 a f
2CRm 80 2CR 80
3CRm 60 3CR60 13 361
3CRm 80 3CR80
4CRm 80 4CR 80 386
1” 1” 138
5CRm 80 5CR 80 4
3CRm 100 3CR 100 13 361
4CRm 100 4CR 100
138 4n
5CRm 100 5CR 100
(*) h=221 mm ana ogHodasHux Bepciii Ha 110B
CMNOXXUBAHUN CTPYM
™n HAMNPYTA
OpHodasHuin 220-230B 2408
2CRm 80 2,2A 2,1A
3CRm 60 2,4A 2,3A
3CRm 80 3,3A 3,2A
4CRm 80 3,9A 3,8A
5CRm 80 55A 52A
3CRm 100 3,9A 3,7A
4CRm 100 6,0A 58A
5CRm 100 6,1A 6,0 A
PO3MILLEHHA HA NIAAOHAX
TMan FPYNAX
OpgHodasHuit  TpudasHun KinbKicTb HacociB
2CRm 80 2CR 80 84
3CRm 60 3CR60 84
3CRm 80 3CR80 84
4CRm 80 4CR 80 72
5CRm 80 5CR 80 72
3CRm 100 3CR 100 84
4CRm 100 4CR 100 72
5CRm 100 5CR 100 72

PO3MIPU mm
h h1 h2 h3
182
182
132 51 183
202 *
182
202 *
T™]Mn
TpudasHun
2CR 80
3CR60
3CR80
4CR 80
5CR 80
3CR 100
4CR 100
5CR 100

182

2308B
1,7A
1,7A
2,5A
3,4A
4,3A
3,4A
4,5A
4,2A

nl

120

400 B
1,0A
1,0A
1,5A
2,0A
2,5A
2,0A
2,6 A
2,4A

w S
9
87
10
9
10
HAMPYTA
690B | 2408B
06A 16A
06A 16A
09A 24A
1,2A  3,3A
1,4A  41A
1,2A  3,3A
1,5A 4,3A
1,4A  41A

6,5
6,5
7,3
8,3
10,7
79
10,5
10,9

415B
09A
09A
1,4A
1,9A
2,4A
1,9A
2,5A
2,4A

Kr

6,5
6,5
73
7,7
10,6
7,3
10,6
10,8

7208B
0,5A
0,5A
0,8A
1,1A
1,3A
1,1A
1,4A
1,3A

25



